

近段时间币圈交易所雷声阵阵，不少币圈人士绷紧了神经。

就在近两日，关于币圈交易所虎符（Hoo）将停止所有交易服务的消息冲上热搜，从该交易所披露的原因来看系现金流出现缺口，不过，北京商报记者从知情人士处了解到，早在6月该平台就已出现用户无法提币的问题。

“除了整个市场行情不好的原因外，这类币圈中心交易所的资产安全问题才是根本，一旦平台亏损，又遇用户集中提币，很容易崩盘。”该知情人士一针见血地说道。

然而，这几乎是所有币圈交易所都存在的通病。北京商报记者注意到，近几个月来，已有多家机构因流动性问题关停服务，数百万用户求助无门。而这一桩桩一件件背后也暴露出，这些交易平台虽称在国外注册，但实际仍面向内地用户开放登录，这些没有资金监管和法律保障下的交易，背后风险值得警惕。

虎符崩盘？

“里面还有我的血汗钱”“前段时间提币就已经限额，现在出公告算是彻底凉凉”.....近两日虎符发布的多则公告，让该平台不少用户揪紧了心。

根据虎符发布的《关于虎符债币转换方案、合伙人投资及其它业务优化方案》公告，其将于8月1日起停止所有交易服务，撤销所有业务状态，用户资产转移至钱包账户；同时，该平台还推出所谓稳定币通证IUSD，8月1日将执行债币转换方案与合伙人投资方案，用户可将在平台的既有部分资产通过债币转换，可允许用户在创新交易区交易。

繁體中文 ▾

✓ 註冊成功

# 好友邀請你註冊虎符

參與合約交易最高享 **200USDT** 贈金

輸入賬號    ...>    設置密碼    ...>    註冊完成



## 恭喜完成註冊

快與您信任的平台夥伴一起開啟數字之旅吧~

[下載App](#)

## 硬伤暴露

实际上，除了虎符外，近期大大小小的币圈交易所都不太平。

就在十天前，币圈老牌交易平台AEX（安银）交易所也称将暂停平台相关服务。该平台同样是在6月虚拟货币集体暴跌时，就已陷入流动性危机。

除此之外，7月26日，有外媒报道称，美国证监会正调查加密货币交易平台Coinbase，调查内容为后者是否不当允许美国人交易本应注册为证券的数字资产。知情人士称，自Coinbase扩大其提供交易的代币数量以来，美国证监会对该平台的审查有所增加。

“目前市场上各大交易所最大的硬伤就是没办法保证用户的资产安全，也许你在中心化交易所看到的钱包资产，并不是你的实际资产，没有人能保证不被挪用，也没有监管机构去规范。”蔡凯龙指出，从多个交易所关停事件来看，也将中心化交易所的硬伤暴露无遗。

另一币圈人士同样印证了这一说法。他向北京商报记者坦言，“用户数字资产其实是存在交易所的中心化钱包中，并不在链上，虽然用户在平台上会看到相应数字资产的显示，但这仅是一笔虚的数字，实际资产是否被挪用，用户无从辨别”。

当前市场运营的大小交易所不计其数，多位币圈资深人士告诉北京商报记者，目前，虚拟货币交易所均为中心化交易所，从全行业来看，资产权力集中、没有足够的备付金机制、风控系统和合规系统的缺失基本是币圈交易所的通病。

“哪怕国外有一些交易所在当地监管下，极少会去挪用客户资产投资，但尽管如此也会受到当地监管把虚拟货币当成证券的审查，整体也会存在一些政策风险。”蔡凯龙说道。

“这仅是币圈信仰崩塌的冰山一角，对于大多数币圈交易所来说，他们怕的不是代币涨跌，而是集中提现，就像一个杯子两个盖子的游戏，此时只要一阵小波折，瞬间房倒屋塌。”浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林同样称，币圈交易所都是私人的、中心化的，没有监管、没有决策权力制衡，实际上就是用户盯着代币差价，交易平台盯着用户本金。